

「高齢者診療Standard Collection 32」訂正のお知らせ

ご購入いただきました『高齢者診療Standard Collection 32』（2020年2月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2020年6月4日

正誤表

頁		誤	正
252頁	6～7行目	<b>PDE5阻害薬</b> 併用時に注意すべきは血清PSA値の変化である。	<b>5<math>\alpha</math>還元酵素阻害薬</b> 併用時に注意すべきは血清PSA値の変化である。
252頁	9行目	〈例： <b>PDE5阻害薬</b> 投与開始6カ月以降の血清…	〈例： <b>5<math>\alpha</math>還元酵素阻害薬</b> 投与開始6カ月以降の血清…